BEXEE 0439

ER2 SETHREELEL——F (EEFEE)
R BEEBETLEGH T st B D E AR CREEE
s Ly TR 18R $A 2 BE1EHE T
= oS V-7-1 BEEEOEFDS. @G OMBICH ITA2TIERFIZEHKL. E
RETR S —iRRE R4 EEDMI- A DA EERIES HELLl. B REEET 2
RHES -
Ehen | BEEEUNIEASGAE RIS, g8 Eﬁ‘*gfﬂgﬁ EEEE TR EAMESOEESEEE) o TI%
FIELETE)

EXODBH
(B9 £z [EEERUXBRICADEHHHAXAITIRUXERNTEOIKBICESTIERAD—MEEET I LKLY EBEERVE
%i?ﬁl:om%ﬁ*% EROBUDEEERSLEZEMET D,
£

@ -GS - FIFRFAE AT (FBNER . 1/2)

BEEEENBIL-ARAEERVHSEFEECCENTEDLS . R—LALT T L—TR—LA AFBTXEEESOEEELY—
ERZEHBEIRICHERT D,
ORENEERE (FHBIE 1/2)

EXBE BRENEZFALTLSEEE(CHL. ERICELEZERISOVT. RENEEREZXRT D,

(ITEELL (@Y—EXFAEERE HBIE:1/2)
Mo AT EERIUY—EADFAICHY, RAAR - AFHOHIBAEEICERITIEECESTEELTN\SETELEBU Y —ERDFAREET
STENRHAEEFDSL, FENGETOTSLICEIKBUXEEVELT 2EN HEMRRIESEEN Y —ERAFAFEOERED
MRIIBEEZ TR, Y—ERF R EEREEZXET 5.
OMEEE (HEEK 1/2)

BEEZFDSHAMRETZHATIIREIIAE HEE) DBAXIFEEICEISIERANI00NDNIHLET IEEEXHRTIER

EAZE (OEEER O%BRAE | Eety Ogft OF 0tk
204F FE QEE 224 FE 234 FE 2{EEER
% LFHE 512,385 527,083 588,706 651,144 751,850
g HETFEH A 18,982
%gﬁ " 0] =
*?},ﬁgﬁ 4* BELE A 2,008 A 4466
(B ERMA) | 5 &t 491,395 522,617 588,706 651,144 751,850
ITRE 455,432 520,972 585,357
BITE (%) 92.7% 99.7% 99.4%
CEE s | o0fE 214 neg | FEE
REERERV
R EE RRERERE|BAM| 455432 520,972 585,357 —
(ZobHL) EH—EADREE
ERE| % 92.7% 98.8% 99.4%
EENEAE ==X v 204F 214EE 225 fE 2BEEEHRIA
EREERY T
SEENEHE TETH EAER T AIEE/E UL EHE CLES 455,432 520,972 585,357 —
(FOLTIR) | 4FENSOEIRBERUHEIONT | wman|EHH
o 155,085 (F./—A%fcY) | SHHVRULIEEE B I ERME (B FRESR
Z B VEELUYFTE| 24FEEER FHEERER
BAE (9. 5%) LTEAVEHENERLERRBZFICBTOIRFAERFTA TEER
| N EAA ISR 630,012 717040 |BIEAEEEZREIETCOMICLWVBSNTEEESZDOMBEEFEIIETH-HD
|53 BREROBMBIZETHEREILUT. [DEEEI1EVS, ) DRETIZESE,
2 .
3 BENEERE 1,384 12,329 [MEANEHEREHEARF LR TIRAEHFEATEETRBEUEEER
. BT ETORICLWENWTEEEEDOMIBAEETIET H-ODBEZREEDERE
2 |9 —ERFAHEERE 4,140 0 [ZE89 5% | D MITICHES 1) ]
4 18RLLEDARTE NSOV TRE RIEREEE - BB >ZF AL
g SHEM S IR E 0 4525 - M AR B S IR AR T B (g R 1T IR - M BB IR [EE REMZIE DRI
; Hh I AR S SRR B 0 3,098
g; HWEEE 15,609 14,857
Hi 651,145 751,850




EXMEBRICLIRER

5T i E A R

Eﬁq O |BERM=—IHHY. BEENGNBLETHEN,

_ e ; - : pra : AT EAER T AR ERUHEOHEELRELT
Be| o |[BARBIASERCHON.MLEAR RRFLERSSEFR ImuBan sy mE ORITEE%ERA B
T v e EEE>TLVS,

ol — |FARAKEMEEEF. ZOBEHEEFEELTLGS,

i — | XHEDBFIIZ UL, BEEAERINATIDD,

D O |BEHEYIRFDOBIHIZEDHTNED, ZOKEITE LA, s
ﬁiﬁ FEEORMEPREICNCBELSY —ERITONT,
sh| O |RBEHLOBBEREIRLTHEM. gw%l:wﬂasﬁ#ﬁbn BT ER ST

g2l O |220HhOTHBRETOXEZAENELDEE>TNB, )

H

. O |ZEB-F&IFEEEMNICEILEICRELRLDIZEEIN TS,

g O MOFHRELEBLTEDIMEDEWFERELGS>TNDD,

= O |BEYLGHREBREILT, TDEREFERICALLTNGSD, o i i

& HETH SN ER T AR A E O EEERELT
. O |EBELIIRAARE-LDTHII. EHEBINTHY SEEORITEIZ9%F B2 B

774 EheLlEoTLVS,

g —  |ELOEELNHIEE . IR M ELEYLEEINEELESTINSD

S

& O |BEINI-HEROREME+AFERIATINSS,

A

g FEEDITEIFZ21FEESS. 7%, 22FE99. 4% L >THY. EEARD=——XIZHBF BHEF LTINS,

g

FPEER-DRIEF—LOFRR

< il 5F 8

EEERUXEECEINVDELCERTHOICENSRELORBILL, SIEHREFXNERVUREDOFHABREHETRE

THS.

LRDFPHER -IREF—LOMREZHEFALHER (BIEERICE TS RBRRRF)

i GRERICEFRLL - 2FTOERZFORREL>TVSBEEFTORRLILE)




=k A DY % (B

(BEDZIT
RYELE%E
ToTWLWBH
[ZDOWTHRE
95) (B
i \AM)

XKEM2FERIFELA

[BE4&51E4 585357TB A H

/

- RETAH ST DRATRE
-ERERFIR IS DR AT REBIKFED FEH

(.

(RiEf]

A #REFFIE (47) 585357 A M

~

- XETHHISX L, RATREBAMNZEFE L

-

(RiEf]

B THXHETHT
(AR DA
61THXHETHT 48,9408 A H

RS T AR F R B OXE
-BRENEEREOXIG
~H—EXF A EFEREDXZE




A SRIRER E.
: £ & : £ &
ﬁ% E & ) = fr & (EEM)
Pt S RETA T A EIES 48,940
& 48,940 &t 0
B.BIX F.
: £ & : £ &
= f# & arsm | & B e & (EHM)
BipE |[BERILY—EREE 2,958
BEE |HEEE 80
o |BRNEERERU
wEma | 0T |[mesummnmEsn 2
(Tr&€nifin]
[ZHLTIAay
HSEIZBAD
EEMNAZHEIN
TWBEIZDL
TiLHI 5. &
B EFERDNA
TREHSDD
KSIZEE)
& 3,040 &t 0
C. G.
: %z & : %z &
= £ # a5 | E B fE & (EHM)
& 0 H 0
D. H.
: £ & : £ &
= £ & =x5m | E B fE & (EEM)




Xk LEAI10FY XK
A

% % £ %= XM B | AnEm [EaE

1| RRHD 48,940
2| KB A 43,043
3|dtisE 38,710
4 ARIIE 32,757
6| EER :%%E%*%iﬁﬁgﬁfﬁmﬁmiﬁ 24,709
UEEEES 24,544
BEE 21,434

9| FER 19,379
10| #5E 1R 14,267

B.
% % £ 58 = XEBR | Anem wiE

1| RiIRX 3,040
2HHARX 3,030
3[RER 2,594
4[IF IR 2,440
| 277 FENBERRORE
6|k EX :%;gé%*%@?é@ﬁﬁkﬁwiﬁ 2208
7|ETETH 2,169
8| AERX 2,065
9| EmX 1,928
10| %2k X 1,758




